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352, _jls (5+3)ax  353. isinzxcoszx.
2
VA
2 3 _X
354. [sinaxdx.  355. [e 3dx. 356. j 7
i i
357. j.cosz XX . 358. f\/thdt- 359. Ttgxdx.
0
1 21
360. [x-e¥dx. 361 [ 360 [ox
! o =[5
T



363.

366.

3609.

372.

375.

378.

381.

384.

O =N |
>
w
o
>

ctg*tdt .

BNy

3T
f Xsin xdx.
27

J3
_[ arctg xdx.

4
I\/4x—x2dx.
0

364.

367.

370.

373.

376.

379.

382.

Oy B[Ny

j x%eXdx.

O —N Y

sin3godgo.

3+2C0SX

e

22

o
>

Xcos xdx.

365.

368.

371.

374,

377.

380.

383.

J.\/W+2'

L dx

_1x2+2x+2

— N

1X +X

sin xcos? xdx

o—N (Y

€

Iln Xdx .

N

Ay e—w|y
7
S| X
S |la
>
>

1
j 2% + X2 dX .

0



IInowaow kpusonunetino ucypol

Boruncnuth miomaan Gpuryp, OorpaHuueHHbIX TUHUSMU:

385. yzl, x=1, x=e, y=0.
X

386. vy X2, y=1.

387. y=x2, y=2—x2.
388. y:xz—l, x=2,y=0,rme x>1.

389. y=sin3x, y=0, rae 03xs§.

T
3X,rz[e 0<x<—.

390. y=sinx, y=sin )

391. y:xz, y =X.

392. y=arcsin2x, x=0, y:—%.

393. y=sin2x, y=1, x:%, gxg%.

42
4
394, x2—y2:1, X=2.

395. y:x3, y=-1, x=0.
1 2
396. y:E e2+e 2 |, x=1, x=-1, y=0.

397. y=x(3-x), y=x-3.

398. y:3x—x2, y:xz—x.
399. xy=5, x+y=6.
400. xy=-2, y=x-3.

23



401.

402.

403.

404.
405.

406.

407.
408.

400.

410.

411.

Xy=4, x=4,y=4, x=0, y=0.
y2:(4—x)3, x=0.
(y—x)" =x3, x=1.

Kapauouaoii p =a(l+cose).
£ =acos2¢.
p=asin2p.

p=2+SIN2¢.

p=ae?, rne 0<p<2r.
p =asin3p.

£ =acos3p.

onHoil apkoil mukmomael X=a(l-sint), y=a(l-cost),

0<t<2x uocrro OX.

412. BerauciauTs miomaan Gpuryp, orpaHu4eHHbIX JIUHUSIMU:

1) y=x2—x—2, y=0, x=3.

2) y=e*, y=0, y=e,x=-1.

3) p*=a’cos2gp, OS(DSZ-

4) y=arccosx, y=0, y=r.

5>{
0|

X= acos3t,
y =asin’t.
X = 2cost,
y=2sint,rne0<t<zuy=1I.

24



Ob6vem mena 8pawjenus
Boiuncnuth 00beMbl Te, 00pa30BaHHBIX BpalleHueM (QUrypHI,
OTPaHUYCHHOW JTUHUAMMU:

413. y:4—x2, y=0, x=0, roe x>0 Bokpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.
414. y=¢*, x=0, x=1, y=0 Bokpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.

415. y:xz, y=4, x=0,rae x>0 Bokpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.
416. y:X2+1, y=0, x=1, x=2 Bokpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.
417. y:x3, y =1, x=0 Bokpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.

X2 y2
—2+—2:l, y =0, rae y =0 Bokpyr ocu OX.
a~ b
419. y=Inx, y=0, X =€ BOKpYT KaXJI0H U3 CICTYIOIINX MPIMbIX:

1) y=0,2) x=0,3) y=-1,4) x=1,5) x=-1, 6) y=1.

418.

420. y=sinx, y=0, rne y=0, rme 0<X<7 BOKPYr KaXI0W u3

CICAYOIUX ITPAMBIX:

1) y=0,2) x=0, 3) x=2r.
421. x2—y2:4, y =2, y=0 Bokpyr ocu OX.

422. y=Xx, y= X BOKpyT: 1) ocu OX, 2) ocu Oy.
423. y=cos2x, y=0, x=0, rae O£x£% BOKpYT:

1) ocu Ox, 2) ocu Oy.

424. y:2x—x2, y=0 BOKpyr KaxIOW H3 CICAYIOIMUX IPSAMBIX:
1) x=0,2) y=0,3) x=-1,4) y=1.

425. y:i x=1, x=4, y=0 Bokpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.
X

1
1+x

426. y=

5, X=1, x=-1, y=0 Boxpyr: 1) ocu Ox, 2) ocu Oy.

25



Jlnuna oyeu niockou Kpueoti

Byrauciauts JvMHY 1yrd KpUBOWA:

2 . .
427. y= 3 X/ X , OTCEUEHHOU MPAMON X = 3.
428. y2 = x>, OTCEYCHHOM npsmMont X =1.
N 7T
429. y =Incosx, orceuecHHoi npsameiMu X =0, X = e
2 3 (] (9]
430.  y“ =(x+1)’, oTceueHHOIT mpsMoit X =4.

431.  y?= 3(2 - x)3 , OTCEUYEHHOM MPsAMOi X = —1.

QD | X
QD | <

_a

432. y= > ed +e Mexay ocbto Oy U psiMol X =a.

433. y= x? —1, OTCe4eHHOM 0cbI0 OX.
. T 27
434. y=Insinx or x=§z[o x=?.

435.  acTpouibl X = acos’t, y= asin’t.

436.  oxmmoii apku mukmonas! X =a(t—sint), y=a(l-cost),
0<t<2r.

437.  xapmuonnsl p =4(1-cosg).

438. mepBoro 3aBUTKa criupaiu p=a@, 0<p<2r.

X2

1
439. =———Inx or x=1 10 X=¢6.
y 15 i

26



Ipubnudicennoe gviuucienHue onpedereHHo2o unmezpana

ITo popmysie Tpanenuii BBIYUCIUTD CIASIYIOMINE HHTETPaJIb:

2 dx £ dx
440, —— nopu n=7. 441, npu n=>5.
o™ Y ez "
5. dx ]:
442. (= mpun=12. 443. [J1-x3dx mpu n=6.
1 X :
1
444, [x1-x*dx npn n=10. 445, j - mpu n=10.
0 1+x
[To dhopmyite Tpamenuii BEBIMUCIATE HHTErpasibl ¢ TO9HOCTHIO 710 0,01
2 dx 2 dx
446. | —. 447. j i
X
1
3 1,2 dx
448.  [In2xdx. 449, j
1+x

[To dhopmyie mapadoi BEIYUCIUTH UHTErpaJibl, IpuHsIB 2n =10.

2 3
450. | de | 451, [N1+xPdx.
Ox +4
sin x p dx
452. 453. .
£1+x 'gxlx2+1
x

2

454 [\1+3sin’tdt, js'”x

456. Ilo dhopmyse mapados BEIYUCIUTD HpI/I6JII/DKeHHBIe 3HAYCHUS

1) In5 u3 cooTHOMmIEHUS InS:I% npu N=12.
1

2) 7 W3 COOTHOIICHUS — = j > ipu n=10.

1+x

27



3. HecoOcTBeHHbIE HHTETPAJIbI

Hnmeepanwvi ¢ beckoneunviMu npedenamu
BrryncnuThs MHTErpalibl WM YCTAHOBUTH UX PACXOIUMOCTb:

+00 400 dX
457. j e Xdx. 458, j =
0 2 X
+00 +00
459, dx 460. | dxz
1 X 0 9+ X
+00 +00
461. d—: 462. j x%e X dx.
1 X 0
+00 +00
463. X -Sin xdx. 464. I 5 ax
0 5 X +X-2
465 T arctg X iy 466 T ax
. : . . >
1 X o xIn“ x
+00 +00
dx dx
467. j : 468. jl =
6 3(X+2) o +TX
+00 +00
xdx dx
469. : 470. :
1 VA+x4 _{Ox2+2x+2
+00 +00
xdx arctg xdx
471. . 472. _—
_'[O X2 +1 !) 1+ x°

Hnmezpanvt om ¢hynkyutl ¢ beckoneuHviMU paspvleamu

Broruuciants HHTCI'PpaJIbl HJIN YCTAHOBHUTH UX PACXOJUMOCTD:

473. }d—j

-1

dx

=

2
474, j
0

28



x
o
>

2 1

475. j . 476 jxlnxdx.
P Vx=1 0
e 4

477, | dx 478. | dx
1 X In x 23(4_)()2
2 2

479. | dx . 480. | dx
0(x-1) 03(x-1)°
1 2 1

481. js’; 2 . 482. j;‘—”dx.
-1 \/X72 -1 X3
1 2

483. [ XZlax. 484. [ ax
s o X" —4x+3
13

485. X :1dx.
7L X

HccnenoBaTh CXOUMOCTh HHTETPAIOB:

486 T ax 487 T o
0 V1+ X 2 8X?’—l
+00 —x +00

488. je ax 489. S'”’z‘dx
1 X 1 X

T

T 2 EInsinx

490. e X dx 491, dx.
o I
+00 1

492. [ — ax . 493. | ax
1 X (1+e ) 0 X +4x°
T +00

494. | dx 495. | ax
,1—cosx 1 X-Ux2-1

29




496. a,=—0_ . 497. a -""2 498 a -D"1
2n—-1 3n+1 n2"
2n+1 3n 3+(—1)n

499. a, = : 500. a,= . 501. a,=———>.

" ! " (2n-1)! " n+4
_1 n-1 _1 n+1 n4+2

502. an:(—)z. 503. an:( 2) . 904, ay= g

(2n+1) 3n -1 (n+2)!
1 3 n2
505. a, = 506. a,=—_. _(nY)
N n(n_|_1) n n+1 507. d, (Zn)l
3anucats (hopMyiy OOIlero WwieHa psija, eciu
508. 1+1+1+E+%+....
509, 1+, 1,1_
2 4 8 16
1 3 5
510. —+—+—+—+
5 52 5 5t
1 1 1
ol1. 1+ + + +....
242 33 44
512. 3—§+ r__9 + 11 — e
2 2-3 2-3-4 2-3-4.5
1 1 1 1
513. + + + 4.t
32-1 5°-1 7°-1 9°-1
| | |
514, 1,3, O !

PSIIbI

1. HuciioBbie psaabl

Brinucats IICPBLIC ILATH YICHOB psaa:

—+ + + ——+....
2 24 2-4.6 2-4-6-8
30



Ps0w1 ¢ nonosicumenvuvivu unenamu

Y cTaHOBUTH CXOAUMOCTDb HUJIK PACXOIUMOCTD PAJO0B C IIOMOIIBIO

TEOPEM O CPAaBHEHUM PSIIOB:

515.

516.

517.

518.

5109.

520.

521.

522.

523.

524,

525.

526.

1 1 1 1
—+—+—+...+

4 11 30 3" 4 n
2 4 8 2"
—t+—+—=+..
3 10 27 n(2n+1)

+....

+....

sSin—+Sin—+Sin—+...+SiIn—+....
4 on

1

—+

2

1 1 1 1
+ + +...+

In2 In3 In4

1 1 1

1
+—=+ toot—t....
V3 V8 15 Vn? +2n

1 + 1 + 1 + 1 +
1.2 3.2° 5.3 (2n-1)2"1

o0

Z( n— n—1).

n=1

i%(«/n +1—Jn—1).

nN=

i 1

= n—sinn

> 1
Z(3n—2)(n +1)

n=1
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C mnomompto mnpu3Haka JlamamOepa wuccienoBaTh CXOJIUMOCTh
CIEAYIOIIUX PSJIOB:

n-1
528. 1+£+i+§+...+2 +..
21 31 41 n!
2 3 n-1
529. 1+ 3 + 2 + 2 +...+ 13 +....
2-3 2.5 2°.7 2" (2n-1)
| I I I I
530. \/I+\/§+\/§+\/§+...+£+
3 3 3° 3 3"
2 2 2 2
1! 21 3! !
531. ( ) +( ) +( ) +...+ (n) +..
3 5 7 (2n+1)!
532. Zne‘”. 533. Zi'
n= n:ln'
* L (2n-=1)!
534, 3 0+ 535, 3 (2!
n:l n' n:l 2n nl
536. Y0, 537. Y%
n=1 n: n=
o0 0 2
538, Y0 539. L
n:13n(2n—1) n:12n

2 Jn+2-/n-2 541 i—
540. : .
2 iy 1]

542. SN

n=2 €

32



C noMmompl MOpu3HaKa

CIEAYIOIIUX PSJIOB:

543, i(Zn—f%jn.

= n+1
545. ). = —.
n=2(Inn)
n
= 2n+3
547. I .
nz_l( " n+1 )

Komm

HCCICAOBATL CXOIUMMOCTD

n

544, Z(arcsin lj .

n=1 n

2 n+5 "
546. .

Z(Sn—lj

n=1

n2

n+1

548, i(ij

C IMOMOIIBbKO HMHTCTPAJIBHOT'O IPU3HAKA HUCCIICAOBATH CXOAUMOCTD

CIEAYIOIIUX PSJIOB:

© 1
549. Y —.

1= V10N
551. n+l

n=1 N

= 2
553.

§5n+1

=N
555.

nzzln2+1
s57. 201

n:l(n+l)

33
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550. S
2o

552. % L

554, Y

556.

n+1
558. Zln T



I N — 560. fi:%znmgé%.

n=1 N +2n+3 n=2 VN
561, Y- 562 1"

5 -
n:1\/9n2 -1 n=11+n

[IpumeHsst pa3nuyHblE TMPU3HAKU, HCCIEAOBATh CXOAUMOCTH
CHEAYIOLIUX PSAIOB:

00 n

“ 2n-1 564. 38
563. Y. T Zinzl

n=1

o0 nn o0 COS#
565. . 566. .

nZ::lZ”-n! n2=1 5"
567. 3 2> 568. 3 e"Inn,

n—1N°+5n+1 e

* 1 2 e"n!
569. > . 570. )

nzzlzlnn ré n"
571. YL 572. 3~

o 2n+5 o nvn+1
573, Y a0+l 574 1

n=14/n-5" | ré\/9n2 1

*) Ilpumenuts popmyny Crupiunra n!=+/2zn - n”e‘”qn, rae lim g, =1-

nN—o0
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o 1(.1 576. 3 S
575. —|14+= : 10
,12_12”( nj n=1M
0 n 0 n
577. > 2 578, 10
5" +1 “~ n!
0 n 0 n
579. Z(Ej . 580. Z(@j
n=1 11 n=1 11 n
T p——— 582. 31,
n=l4‘2 -3 n:1\/7_n
© 1
583. .
E(Sn—Z)(nH)
3HakonepemenHble psovl
UccnenoBatb Ha aOCOJMIOTHYHO M YCJIOBHYIO
CJICAYIOLINE PSIBL:
584, -2 45 4 O
2 2941 3°+1 4°+1 5°+1
585. 1.1—1.01+1.001—1.0001+.. ..
egp 1L+ 1 1 1
2 22 23 o4 9
587. l—ﬂ+Z—E+E+....
2 5 8 11 14
588. i+ 72— 1i+ 194+ 255— 3£+....
10 102 10° 10* 10° 10

35
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589. 1—~41 -1 1 1,
273 25 &6
11 1 1
- ___+__

590. ——324—52 2T

In2 In3 In4 In5
— + — +....
2 3 4 5

2 3 4 5
2241 3342 4343 5844

591.

592.

593. 1-~ — ~ 4 -~ = I

1 1 1 1
— + — +....
In2 In3 In4 In5

1 1 1
595. 1_2_2+3_2_4_2+-..-
2,2 2

121 3

(_4)n.(3n-+ljn.

An+5
(_1)n+1.\/ﬁ
n+l1
2n

_1 n+1_ .

( ) 3n+2

(" (n+1)

n2+n+1

594.

596. 1

NE

597.

I
o

n

NE

598.

T
N

599.

B

]
[
[SEN

600.

NE

T
o

36
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2. OYyHKIMOHAJIbHBbIE PSAbI

601. HccnemoBaTh CXOAMMOCTD psijia

A—x 1 4—x V> 1/ 4-x\°
+= +...BTOUKax X=0mu x=1.

+_
IX+2 3\ 7Xx+2 5\ 7x+2

602. HccnemoBaTh CXOAMMOCTD Psijia

3x+1 ax+1 V ( 3x+1
+ +| ——— | +... BTOUKax X=1, x=2,
X X

x2+x+1 2+x+1 2+x+1

X =3.

Haiiti 06;1acTh CXOAUMOCTH CIEAYIONINUX (DYHKIIMOHAIBHBIX PSIIO0B:

603. 1+e X+e X4 X4 .

1 1 1
604. + + +....
1+x2 1+x* 14+x°
605. 12+ 1 5+ 1 3
1+X 22(x2 +1) 32(x2+1)
0 . n o0 1
606. }:JE(ZX 3] . 607. 3.
“ni 4x+5 “~n
608. > 'sin—_. 609. 3
~  n/n = n
n=1 n=1
610. jirﬁxn- 611 3 In" x
n:1n+2 n=1
- 1
612. Ilokazarb, 4TO PsiA Z— CXOJIUTCSI PAaBHOMEPHO B

n=1 X2 + n\/ﬁ

MPOMEKYTKE (—00;+00).

37



2 3 4
X X X
613. [lokazatrh, 4TO PsI X+—2 +—4 +—8 +... B IIPOMEKYTKE

(—2;2) cxomutcs HEpaBHOMEPHO.

I/ICCJ'IC,Z[OBaTB ciacaAyromue psaabl HA paBHOMCPHYIO CXOOAUMOCTD.

o0 X2
614. 615. e ——
éx +3" E(sz)”
n
o [Sin X ++/3C0S X il
516, Z< t ) | 617. Z_lln sin nx.

n= 3"

Cmenennvie psovl

Onpez[eJme obnacTu CXOOUMOCTH CIICAYIOIINX CTCIICHHBIX PsAJOB:

618. 3. - (x=2)"

L 619. >’ "

= n=1

0 N 0] Xn
620. Zn!(x—S) . 621. > .

= n:1n!

o ,3(n-1) 0 2n_X5n

X
623. .

622. %‘1 = ngl o1

624. i( 625. i(

626. i( 627. 3"

38



628. 3 (mx)". 620. 3

n=1 - n

© 2N 0 3n
630. > 2. 631. 3 —

S S8 (4n—3)

o X © n (x-1)"
632. : 633. : :

£2n+3n En'f-:l( 2 )
634 i Xn 635 ie—nxn

| n—ln(n+l). | .

636.

M8
M8

637.

n=1 (\/_4-1) | n=1 n+5

[Ipumensisi mouneHHoe nudpdepeHInpoBaHUE U WHTETPUPOBAHUE,
HAaWTU CYMMBI PSIJIOB:

2X34 2 .3 4

638. x+X—+—+X—+.... 639. x—X—+X——X—+
3 4 2 3 4
3 5 7 2 4 6 8
640. x+X—+—+X—+.... 641. X +X +X +X—+
3 5 7 2 4 8
2 4 6 8 3 5 J7
a2, X XX, 643, x—— 42 X
4 6 8 3 7

644. 1+2X+3x° +4x3 +....

646. 1+3x% +5x* +7x8 +....

39

645. 1—2x+3x2 —4x3 +....

647. 1—3x% +5x* —7x8 +....



Paznoxuth crnenyromue (QyHKUMM B psaa MakiopeHa W HaWTu
UHTEPBAJIbI CXOAUMOCTH:

648. f(x)=3. 649. f(x)=e2%.

650. f(x)=1arctg X 651 f(x):ex+e_x
X 2
1 . X
652. f(x)= . 653. f(x)=sin—.
%) 2 + 3X (0 =si 3

654. f(x)=cos’ x. 655. f(x) = —.
3—2x

656. f(x) =In(x+5). 657. 1 (x)=In(1-x?).

Hanucate paznoxxeHus ciaeayronmx GyHkuuil B psg Teinopa u
HaWTU UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH:

658. X3 — X 1o cTerneHsM X +1.

659. e* o cremensM X + 2.

660. l 10 CTEIIEHIM X + 3.
X

661. \/; 10 CTETEHSIM X —4.

662. 3’/; [0 cTeneHsM X +1.

663. I 10 CTEIIEHIM X + 3.
2 _X—x°

664. ; 10 CTEIEHAM X+ 4.

x2+3x+2

665. In X o crenensm X —1.
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i T

666. SIN3X 110 CTEIEHSIM X + 5
. 7TX

667. smT 10 CTEIICHAM X — 2.

. 7TX
668. sm? 10 CTeIeHIM X —1.

[Toap3ysach COOTBETCTBYIOIIUMHU Pa3lI0KCHHUSAMH, BBIUUCIUTH C
tounoctbhro m0 0,001:

669. 310. 670. e.

671. ¥30. 672. sin18".
673. cos50°. 674. arctg0, 2.
675. arcsinl. 676. In3.

677. Beruuciiute unciio € ¢ rounoctero 0,00001.

678. Berunciuts unciio 7 ¢ toynocteio 0,0001.

679. Paznaras mnonablHTErpaibHyl0 (YHKIUIO B Ppsii, BBIUYUCIUTH
WUHTErPaJIbL:

1
j ﬂdx ¢ Tounocteio 0,0001;  b) j e X dx ¢ Tounocteio 0,0001;
0

0,5
C) Siﬂ(XZ)dX ¢ Tounocthio 0,0001; d) I eﬁdx ¢ toynoctrio 0,01.

o1y

Lin (1+ x)

e) J- arctg X dx ¢ Tounoctsro 0,001; f) I dx ¢ Tounoctsio 0,001.
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®YHKINU HECKOJIBKUX ITEPEMEHHBIX

1. OcHOBHBIC CBOMCTBA

680. BeIpasuth 00BEM MNPSIMOYTOJBHOTO MapajuieIenunesa, Kak
GyHKIIHIO ero auaroHanu d u X, Y — CTOpOH OCHOBAHHSI.

681. Beipasuth 1IOmAas TPEYTOJbHUKA KaK (PYHKIHMIO €ro Tpex

CTOpOH 4, b, C.

682. CocraBuTh TaONUIYy 3HAYEHUN (PYHKIUU Z =\/X2 +y?, naBsas

HE3aBUCHUMBIM INepeMeHHbIM 3HadueHust oT 0 mo 1 wyepes O,1.
3HaueHus1 PYHKUUU BBIYUCIATH ¢ TOYHOCTHIO 110 0,01,

683. Haiitu yacTHble 3HaUCHUST (PYHKIUNA:

2
. arctg(x+y) npnx:1+\/§, y:%
arctg(x—vy)

2 2

684. z=e"0Y) ppu x=y= %

685. z:yX2_1+Xy2_lan X=2,y=2; x=1, y=2;, x=2,y=1.

686. IIpoBeputh, uyto QyHKIHS Z=F(X,yY)=Xy yIOBICTBOpSECT

(GYHKIIMOHAILHOMY YPaBHEHUIO

F(ax+bu, cy+dv)=acF(x,y)+bcF(u,y)+adF(x,v)+bdF(u,v).

687. IlpoBepurs, 4TO byHKIMSA z=F(x,y)=InxIny

YAOBJIETBOPSIET (YHKIIMOHAIBHOMY YPAaBHEHUIO
F(xy, uv) =F(x,u)+F(xVv)+F(y,u)+F(y,Vv),

rae X, Y, U,V - IOJOXUTENbHEIC,
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688.

689.

690.

691.

692.

X2 y2 2

JA
N3 ypaBHeHMsT — +—+— =1 onpeaenuts Z Kak SBHYIO
2 2 2
a~ b® ¢
bynkuuio X u y. byner au 3Ta GyHKIMS OTHOZHAYHOMN?

aHa cioxHas GyHkmus z=u", Tome U=X+Y, V=X-—
Yy

o

y
Haittu 4actHoe 3Hauenue dynkinuu: 1)mpu x=0, y=1;
2)uipu x=1, y=1, 3 nopu x=2, y=3; 4)apu x=0, y=0
5) npu x=-1, y=-1.

HccnenoBath METOAOM  ceueHU  «rpaduk»  PyHKIUU

1 .
Z= E(x2 — yz). Yro  mpencTaBisOT  COOOW  CEUYCHMS

IUIOCKOCTSIMU X =COonst? y=const? z =const?

HccnenoBath METOJ0OM ceueHU «rpaduk» (PyHKIUU Z = XY .

Yro MIPEACTABIIAIOT co0o0it ceueHus IUIOCKOCTSIMU
X=const? y=const? z=const?

HccnenoBath METOAOM  ceueHUM  «rpaduk»  PyHKIUU

z=y> x>

Kakue moBepxHOCTH H300paKarOT CICAYIONINE YPABHCHUS:

693. x+y+z-1=0. 694. 3x+4y+5z—-2=0.
695. 2x+3y—-4z-12=0. 696. 2x—z+4=0.
697. x+y=0. 698. 3x+2=0.

699. 2z+3=0. 700. x?+y? =4,

701. x2+y? =2x. 702. xy=4.

703. x2+y2+22=z. 704, x2+22=y+2.
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705.

707.

709.

711.

713.

715.

2 2
Y,

9 4

2 2 .2

X +y +Z 1
4 16

2

X 2 2
—+y -z°=1
4 y
x2+22=4y2.
9 4 25
27 =y? —x*

706.

708.

710.

712.

714.

716.

LA
4 9 25
2 2
X——y—+22:1
9 4

x2+y2—22:0.

x2+y2—22+1=0.
x2—y2—22:25.

2y=22—x2.

Haiitu obnactu onpeneneHust GyHKIUMNA, 3aJaHHBIX CIETYIOMUMU

dopmynamu:
717. 7= 21 5
X +y
719. z:i.
X+Y
721, z=./2xy.
123. Zz\/az—xz—yz.
725. 7= 1 :
\/Xz +y2— 42
727. z=arcsin lz
X
729. u=In(z° - x> —y? —4?).
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718.

720.

122.

124.

726.

728.

730.

z:\/9—x2.
z:\/xz—yz.




. y-1
731. z =arcsin =——. —Jx=
y 732. 2 «/x \ﬁ
2
733, 7= VY

:In (1—x2—y2)'
R2
734. z=xy+ |In 5 2+\/x2+y2—R2.
X“+y
735. z=ctg z(X+Y). 736, z=\sin 7(x2 +y?).
737. z=/xsiny. 738. z=Inx-Insiny.

[TocTpoUTh IMHUU YPOBHS CIEAYIOIINX QPYHKIIHN:

739. z=x2+y%.  T40. z=4x°+y%. T4l. z=Xx+y.

742 Z:yz_le 743. z=y-¢e*. 744, z:ﬁ.
HaiiTi NOBEpXHOCTH YPOBHS CAEAYIOIUX (QYHKIIUI:
745. u=x2+y2+22. 746.u:x—2+y—2+22.
9 4
747. u=x2—y2 422, 748.0=X 1Y

yA
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2. InddepennupoBanue GyHKIUI HECKOJIbKUX MepeMEHHbIX.

IIpouszsoonvie u ougpghepenyuanvt nepsoco nopsoka

Haiitu yacTHbIe NPOU3BOIHBIC CICAYIOMINX (hYHKIIMIA:

749. z=xy. 750. z=\/x2—y2.

X
751. z =sin(xy?). 752. 2 =tg§-
753. z =In(x +5y?). 754. 7 = y*.
755. 2= arctgl. 756. z = xy cos(xy).
Jx
X
757 Z:ﬁ. 758 z:|ntgﬂ
X“+y X—y
759. 7 =arccos——2-. 760. 7 = SN° (X'+Y?)
2X+Y T '
761. z=x%sin?y. 762. z=x7".
763. u=eX Y+ 764.u= \/x2 +y2+22,
X z
765. z =arctg(xy). 766.u=¢eY +eV.
2 2 2 2
X% +y? —x —
767.z=1In y : 768. z =arcctg X2 y2 :
«/xz + y2 + X Xty
769.z=2 1-xy

[

&

_|_

770. z

n

xy2 + yx2 +\/1+ (xy2 + yx2)2 }
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2
171. z :Jl—(uj +arcsinﬂ.
Xy Xy

772. u=arctg(x — y)*~.

(2 2. 2
773. u=In> VC+y? 4

1+\/x2 +y2 +7°

BeruuciauTe:

774 & mpu x=2, y=3,ecmn f(X;y)=x"+Yy°.
ox oy

775. 2—“ npu x=0,y=0, zz%, eCIu u=\/sin2x+sin2y+sin2y.
Z

ou ou ou
+—+

npu X=y=z=1,ecim Uu=In(1+x+ 24 7%).
x 'y a p y ( y )

776.

Haiitu nonmueie audpepeHimanst caeayomux QyHKIUn:
777. 2=Xx% +xy? +sin y. 778. z=In(xy).

779. z=eX "V 780.u=tg(3x—y)+6Y",

781. z= arcsini.
y

782. Beruuciute df (X,y) mpu x=1, y=0, dx = % dy = %, eCIH

F(x,y) = X% +y>

783. Bermumcmute df (X,y) mpu x=2, y =1, Ax=0,01, Ay =0,03,

Xy

2

eciu f(x,y)= 5
X"=y
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Hantu ﬁ:
dt
784. z=x¢eY, x=t3, y=sin’t. 785.z=x", x=t? y=Int.

786. z=sinY, x=t2, y=¢. 787. z =Insin(x® + y?),

X
X=+t?+1,y=Int.

Haiitn d_u , €CJIN:
dt

788. u=eX"%Y, x=sint, y=t°.
789. u=2°+y%+zy, z=sint, y=¢.

790. z=arcsin(x—y), x=3t, y:4t3.

. 07 01
Hatitu — n —, eciu:
ou ov

2

X

791. z=e?Y , x=usinv, y=uv.
792. z=xInhy, x=u?+v? y=e".

793. z:xzy—yzx, X=UC0oSsV, y=usinv.

794, z:leny, X:E, y=3u-—-2v.
Vv

., 07 01
Hayitmn — u —, eciu:

oX oYy

2

795. z=U+V?, Uu=X +siny, v=In(x+Yy).

796. z=€""?" u=sinx, v=x°+y°.
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Hatitu dz, ecau:
797. z=arctg(xy), y=e*.

798. z=In(e* +¢&Y), y=x°.

799. z =uyv, u:%<x2+y2), v:%(xz—yz).

u
800. z=ueV, u:x2+y2, V=Xy.

IIpoussoonvie u ougghepenyuanvt cmapuiux nopsi0Kos

Havitu yacTHbIE POM3BOAHBIE BTOPOTO MOPSIIKA:

801. z=x2+y2—xy. 802.z=x3—4x2y+5y2.

803. z=x>+y> - X%y +xy°. 804. z =cos(2x —3y).
. X—Yy

. 7= : 806.z=—=.

805. z =sin(xy) Xty
X

807. 7=—2—, 808. z=e*Iny+siny Inx.
X+Yy

809. u=e"". 810.u =Iny/x*+y?.

Haittu d%z , CCIIH:

X
811. z=——. _ a3X=2y
X+ Yy 812.z=¢ .

813. z =sin(x* +y?). 814.z=yInx.
815.Z=X|n%. 816. 7 = /2+y2_
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817.

818.

8109.

820.

821.

822.

823.

824.

Ilpouzsoonas no nanpasnenuro u epadueHm QyHKyuu

HaiiTtu npou3BoIHYIO 110 HAPaBJICHUIO QYHKIIUU Z = X2 + y2 B

touke M (1;1). Paccmorperp caydam, Korja HallpaBIICHHE
7T 7T 7T
coctasysieT ¢ OX yroi: a) 3 0) e B) >

Haiitu npousBojHyro (QyHKIUU Z= 3x* — Xy + y2 B TOYKE
M (1; 2)o HAIIPABJICHUIO OMCCEKTPUCHI BTOPOTO

KOOPpAUHATHOI'O yIJIA.

2 2
. _x .y 2
Haiitu npousBoAHyr0 GYHKIUU U = 2 + 9 —z° B TOYKE

M(2;3;1). Paccmorperp ciaydam, KOrja HaIpaBJICHHC
COBITQ/IACT: a) C HAIPaBJICHUEM PaJInyC-BEKTOpPA dTOM TOUYKH, 0)
C HampaBJieHHueM BekTopa a =41 —3].

Haiitu npousBogHyr0 (yHKIUU Z = 5x% —3x — y—1 B TOYKE
M(2;1) B HampaBIICHHH, HAYIIIEM OT 3TOH TOYKH K TOYKE
N(5;5).

Haiitu npoussoanyo ¢pyakuun z = In(e* +e¥) B touke (0; 0) B
HAIllpaBJICHUH,  MapaJIeIbHOM  OHCCEKTpPHCE  TIEPBOTO
KOOPJMHATHOTO yTJIa.

Haittu npousBoaHy0 QYHKINMU Z = X° + y3 +75+ 3XyZ B TOYKE
M (; 1; 1) o Hanpasnenuto Bekropa MN , ec N(—1; 0; 3).

2+y3—z4 B TOYKE

Haiitu mnpou3BoiHy0 (QYHKIUH u =X
M(2;3;1) mo HampaBISHHIO BEKTOpa, OOpa3ymomero ¢
KOOPAMHATHBIMU  OCSMH  TYIBIE YIJIBI  «, 3,7, €CIH
[ =135, y =120°.

2 4
Jlokazatb, 4to B TOouke M 5;_5 OPOU3BOJIHASL B JIHOOOM

HanpaBiaeHun ¢yukauu  f(x, y) = X° +3%° + 4xy + y2 paBHa
HYJIIO.
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Haiitu rpaguenTsl GyHKIMN B COOTBETCTBYIOIIUX TOUKAX U UX JUTUHBI:

825.

826.

827.

828.

829.

830.

831.
832.

833.

834.

835.

Z =arctg 5, M (2; 3).
y

7 =arcsin——Y_. M (2;1).
2X+Y

X

z:e2(x+y2), M (2;1).
u=xyz, M(3;-1 2).
u:x2+y2—22, M@ -1 2).

u=4—x2—y2+22, M(3; 2;1).

u:\/x2+y2+22, M (-1 2;0).

Haiitu npousBoanyro GpyHkmu U=U(X, y) B Touke M (Xy, ¥p)
10 HalpaBJCHHUIO TpaaueHta (yHKnuu V=V(X,Y) B 3ToM

TOYKe. B KakoM citydae 3Ta npou3BOJIHAS PaBHA HYJIIO?

Haiitn mpousBoaHyro GyHKIMH z=Xx-—Yy B Touke M ( 0;0) mo

HaIpaBJICHUIO TPaIUeHTa ATOM ke QyHKIUK B Touke M.

Haiitm  npousBonHyro  QyHKmumu U= In(xy) - 25 B Touke
M ( 2: 1 : 1) 110 HAaIpPaBJICHUIO rpagueHTa GyHKIMU
U=2x°+4xy +3y® +2z B TouKe M.

HaiiTu HampaBiieHHME HaumOBICTpEHIIero Bo3pacTaHusi (YHKIUU

2
u=(x+ y)2+XyZ +22 B Touke M(L;1-2).

o1



Ixecmpemymvl PYHKYUU HECKOJIbKUX NePEMEHHBIX

Haiitu sxcTpeMyM QyHKIUU:

836. z=x2+y2+xy—4x—5y.
837. z=y2—x2+xy—2x—6y.
838. z:xs—y3—3xy.

839. z :(x—l)2 +4y?.

840. z=x° +3xy2 —51x—24y.
841. z=xy(l-x-y).

842. z:y\/;—yz—x+6y.

X

843. z:eZ(x+ yz).

844, 7= XV (3x2 + yz).

845. z=sinx+siny+sin(x+y),rz[eOSXS%, OSys%.
846. z:sinx+cosy+cos(x—y),meOSXS%,osys%.

847.  z=(cosx+cos y)2 +(sinx+sin y)z.

Haiiti HanGonbIree 1 HanMeHbIee 3HaueHne QyHkmn Z = f(X,y) B

OrpaHUYEeHHOU 3aMKHYTOMH obmacTi D :

848. z=5x*-3xy+y? D:0<x<1, 0<y<1.
849. z=—x°—y®+4(x—y), D: x=0,x+2y—-4=0, x—2y—4=0.
850. z=x°+2xy—y°—4x,D:y=0,x=3, x—y+1=0.
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851.
852.
853.

z:x2+xy—2, D: y<0, y24x2—4.
Z=X>—xy+2y*>+3x+2y+1, D:y=0,x=0, Xx+y+5=0.
7=x>+ y2 —6X+4y+2, D —mpamoyronsauk ABCD ,
A4,-3),B(42),C(12),D(EL-3).

Haiiti ycrnoBHBIN SKCTPEMYM (PYHKIIHIA:

854.

855.

856.

857.

858.

8509.
860.
861.
862.
863.

864.
865.

866.

867.

Z=8-2X—4y upu x> +2y>=12.

7 =16-10x — 24y npu x° + y> =169.
z:xz—y2 mpu X+2y—-6=0.

z=x2+y2 npu X—2y—-5=0.
z:x2+y2+xy—5x—4y+10 npu X+y=4.

— Xy
Z=€", x+y=L
Z=xy, X°+y=1.
z7=6-4x-3y, x*+y?=1.
z=5-3x-4y, x*+y?=25.
z=8—(x+2)°—(y—4)%, x+3y=0.
z=1-4x-8y, x*-8y?=2.
N3 Bcex TMPsAMOYrOJIbHBIX —MMAPAJLICIEIHUNEA0B, WMEIOIIUX
JTaHHBIA 00beM V, HAWTH TOT, MOJHAsI MOBEPXHOCTH KOTOPOTO
HanMEHbIIAS.
[Ipu kakux pa3mepax OTKPBITBI MPSAMOYTOJIbHBIN OacceilH
o6bema 500 M° nmeer HANMEHBIIYIO TOBEPXHOCT.
KakoBbl ~ JOMKHBI ~ OBITH  pa3Mepbl  KOHCEPBHOM  OaHKH
MAJTUHIpUYECKON (OpMBI, 4YTOOBI HA W3TOTOBJICHUE OaHKHU

MOIIIO HAMMEHBIIIee KOJUYECTBO MaTepuiia, €CiIu 00beM OaHKHU
3
500 cm”.
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868.

8609.

870.

871.

Havitu nipssMOyronpHbIM NMapajielienune]l ¢ JaHHOW TUIOMIAAbI0
MOBEPXHOCTU S, UMEIOLINIA HAMOOJIBIINI 00bEM.

Haittn nanOomnpmuii 00beM KPYTrOBOIO IUIMHApPA, IMEPUMETP
OCEBOT0 ceueHUs KoToporo paseH 30 cwm.

Havitun nipssMOyronpHbIM napajuiesienune]l ¢ JJIMHOW JuaroHaiv
paBHo# d, MeroUii HAMOOJIBIITHI 00BEM.

Ha o»minnce  x2 +4y2 =4 paHbl JBE€ TOYKH A(— \@;1) u
B (1- *@j Ha »ToMm e smurnce HailTu TpeThio TOUKy C, 4TOOBI
2

TpeyroibHuk ABC nmen HaubobIIyo MI0Iab.

Memoo naumenvuiux K8aopamos

B pe3ynbraTe SKCHEpUMEHTA OBLIM IOJYYEHBI 3HAYEHHS HCKOMOM

byHKIIH. Metonom HAUMEHBIINX KBaJIpaToB HaUTH

(PYHKIIMOHAJIbHYIO 3aBUCHUMOCTb Y = ax+Db:

872.

874.

876.

1101} 2 34| 873.(x |-2/0]1)2]4

012|3|35]|3 |45 y 105|115 2 | 3

1123 |4]5 875.|x | 1|2 |3 4|5 )| 6

53163/48|38/|33 Y |52/63|71/85|92100

O|1,2]|4]|5 877./x 05|10 202530

2112412628 3 Yy 0,62 1,64 3,70 | 5,02 | 6,04
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MeTonqoM  HaMMEHBIIMX  KBaJpaTOB  HATH  (PYHKIMOHAIBHYIO
3aBHCHMOCTbH Y = ax> +bx+C:

878. | x 3|/-1]0]1]3

y 15263718592

879./x | 01| 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1.0

y 12,132,153 | 2,161 | 2,151 | 2,128 | 2,080 | 2,026 | 1,859 | 1,875 | 1,772




JAUDOOEPEHIIUAJIBHBIE YPABHEHUASA

[IpoBeputh, OyayT M yKa3zaHHbIE (QYHKIUM PEHICHUSIMU
CICIYIOIINX YPABHECHUM:
880. y=sinx, y -y=0.
88l. y=cXx, yx-y=0.

882. y=c +Ce X, y"+9y' =0.

883. y=cC; C0S5X+C,sin5%, y"+25y=0.

884. y:_5|nx+c‘,lx2 +CoX+C3, Y =i2,
X

rae G, Cy, Cg - MPOU3BOJILHBIC ITOCTOSAHHBIC.

CocraBuTth auddepeHImaibHble ypaBHEHUS CEMENCTBA JIMHUM:

885. y=cx. 886. y = X + CX.
887. cy= x? +y2. 888. y = ce2X.
889. y=cie” +cyX. 890. y =csin x.

1. [udPepennuanbHble yPABHEHUS NEPBOT0 MOPSIAKA

Vpasnenus c pazoensarowumucs nepemeHHbiMu
Haiitu oOuue pemieHus: JaHHbIX 1U(depeHInaIbHBIX YPABHEHUIM:
891. 2dy —xdx =0. 892. (2x+5)dy + ydx =0.

893. yx—y'=0. 894. yy'=3.
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895. y' —(2x+2)y1-y* =0. 896. ydy —xdx =0.

897. y'\/1+x2 —y=0. 898. y'x ++4/4 -y =0.
899. y'(4+x%)+y%=0. 900. y'(4—x?) -4y =0.
901. +/xdy — ydx = dx. 902. 3xdx — 2xdy = dx +dy .

903. y’*\/x2 —4x+8—\/16—y2 =0.

Haiitu dyacTHbiE pelIeHUs cheayromux auddepeHnantbHbIX
YPaBHEHUH, YAOBIECTBOPSIOIINE JAHHBIM HAYAIbHBIM YCIIOBUSM:

904. y'—2xy—y =0, Xo=0, Yo=+3.
905. \/9—7dy—ydx:0, xozg, Yo =1.
906. dy—2ydx = dx, Xg =In2, yozg.
907. 2dy —(1+4y2)dx =0, 0=, yO:—%.
908. x\/ﬂ—e‘xy’:o, Xo=0, Y,=0.
909. y'sec5x—-5y =0, Xg =77, yOZ%'

910. \/2+y cosec® x—y' cos®x =0, xoz% Yo =2.
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O0HOpoOHbIE ypasHeHUs: U NPUBOOAUUECS K HUM

[IponHTErprUpOBaTH TAHHBIC YPABHCHUA:

2
011, y' =tg¥+ Y. 012.y' =Y.
X X X X
913. xy’cosl =y cosY —x. 914. xy' = y(1+ In%).
X X

915. (2x+y)dy—(x+2y)dx=0. 916. Xy’ =y ++/25x% — y* .

918. x2dy = x% + xy + y? | dx
917. 2x2y’:3x2+6xy+y2. y ( d y)

919. xdy+(2\/ﬁ—y)dx:0. 920. xy' = %“\/W-

2X y2 —3x°
921. —3dx+ n

y y
X X
922. | 1+eY dx+ey(1—5jdy=o.
y

dy =0.

Haiitu yactHele pemieHuss audPepeHIMaIbHbIX  YpaBHCHUH,
YAOBJIETBOPAIOLINE 3aJaHHBIM HAYAJIbHBIM YCIIOBUSM:

923. (xy’—y)arctglzx, Xg=1 Yyg=0
X
924, (y2—3x2)dy+2xydx=0, Xo=0, yy=1.
2 2
, YT —=2Xy—X
925. y'= : =1, =-1
y2+2xy—x2 0 Yo
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[IponHTErprUpOBaTH TAHHBIC YPABHCHUA:

926 y'_XJ’—yJ“Q’-
' 3x+3y+1

927. (x+2y+1)dx—(2x—4y+3)dy =0;

2X—y+1.

928. y'= :
y X—2y+1
929. (X+y+1dx—(1-2x—-2y)dy =0;

,  X+2y+1

S A w

Jlunetinvie ypagnenus

Haiitu oO1iue pernieHus JaHHbIX YpaBHEHMIA:

931. y'+y=X. 932. y'—y=¢e*.

933. xy’—2y:x3+x. 934. xy’—4y:2x2—3x.
935. y'—5x%y =eX . 936. Xy’ — y = X+/X.

937. y’sinx—yzsinxsing. 938. l—xz(xy’+y):1.

939. y'sinx—ycosx=sinX— X COSX.

940. xy'+y=Inx+1. 941. y'—ytgx =ctgx.
942. xdy+ ydx =sinx dx. 943. xdy + ydx + e*dx = 0.
944. e*dy + ye*dx =sin 2xdx. 945. 2xydx + xdy = cos x dx.
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2
946. xdy — ydx = — ox_ 947. xdy — ydx = x*/4+ x* dx
1-x°

048. y'arcsinx S S arcsin X — —

1-x2 1-x2

Vpasuenus bepuyniu

Pemuts ypaBHenus bepnyiuim:

949. xy'+y+xy® =0 950. y'— xy + y3e X =0.
1 2
951 2)"+y=§ 952xy—4y—2X y:O
y
953. 2y= N X _p. 954. (y+3y)e* —(L+ xRy =0.
x2-1 'y
’ _ 3 ' 1
955. y'+xy =xy”. 956-3y+y——2:0-

Haiitu yactHbie penieHus cineayromux audepeHImanbHbIX
yYPaBHEHHUM:

957. xy'+2y =2x%\/y, y@) =1
958. . x> +y? —4xy-y'=0, y@l)=2.
959. 2xy'+3y +x*y* =0, y(1)=1.

960. \V1—x?-y'+y=y?arcsinx, y(0)=-1.
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Pemuts crnenyromue nuddepeHinaibHble YpaBHEHUS, €CIIU 3a]1aHbl
HayaJIbHbIC YCIIOBHS, HAUTH YACTHBIE PELICHUS:

961. xy'+y=y?Inx. 962. y'+2xy = 2x°y°.
963. y'_ytgx—y*cosx =0, y(”jz—ﬁ-

2\, 2 _
964. (1—x )y — Xy —xy- =0.

965. y—y'cosX = y? cosx(1—sinx).

966. vy x/y=—0  y(2)=4

967. e *y'+2y—2./y =0.

968. y+ Y Y —0, y(0)=

Vpasuenus 6 nonnvix oughepenyuanax

[IpoBepuTh, YTO JaHHBIC ypPaBHEHUS SBIAIOTCS YpPaBHCHUSIMH B
noJHBIX auddepeHIranax u penTh ux.

969. (x2 + y)dx+ (x—2y)dy =0.
970. (y—3x2)dx—(4y —x)dy =0.
971. (cos X+ 2xy)dx + (x> +sin y)dy =0.

972. (y3 —-X)y'=vy.
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973.[ Y 2—1de+[1— X 2de=0.
(x-y)~ X Y (x-y)

974. 2(3xy2 + 2x3)dx + 3(2x2y + y2)dy =0.

xdx +(2x+y)dy 0
(x+Y)*

2
976. (i+3ijdx=2y—0'y.

x2 x4 x>

975.

xzdy — y2dx 0
(x—y)*

978. xdx+ ydy =

9717.

ydx — xdy
X2 +y? |
xdx+ydy ydx—xdy

2
X2 +y? X

979.

X X

980. |1+eY |dx+e? (1—5jdy ~0.
y

Haitu uHTerpupyrOmui MHOKUTEIb TAHHBIX YPABHEHUM U PEIIUTh UX:

981. ydx+xInxdy=0.

082. (x2 +y)dx—xdy:0.

983. (y+xy2)dx—xdy=0.

084. (i+sin xjdx+ (cosy+2y)dy=0.

Jx

985. Y dx+ (y3 - In x)dy = 0.
X

62



2. {uddepeHnnaibHbIe YPABHEHUSI BTOPOT0 MOPSAKA

Hekxomopuie oughghepenyuanvhvie ypasnenus, oonyckaroujue
NOHUdICEHUe NOPSIOKA
Haiitu o01mue penieHust ypaBHEHMIA:

986. y” =3x* —4x+1. 987. y"=Inx.
988. y" =sin2x. 989. y" =X —COSX.
y

" /2 '

992. (1+X2)y +(y) +1=0. 993. Xy”:y’|ni_
X

994. y"+ y'tgx =sin 2x. 995. xy"—y' = x%e*.
996. 1+(y')? = 2yy". 997. 2(y')* =(y-Dy".
998. y'tgy =2(y')’. 999. y"+(y')’e¥ =0

Jlunetirnvie 00HOPOOHbBIE YPABHEHUSL C NOCMOSAHHBIMU
K03 puyuenmamu

Haiitu ob1iee perieHye clieayromnumx ypaBHCHHUH:

1000. y"-9y =0. 1001. y"+9y=0.

1002. y"—y'=0. 1003. y"+25y=0.
1004. y"+25y'=0. 1005. y"—-8y=0.

1006. y"—-25y=0. 1007. y"—-2y'+y=0.
1008. y" -6y +9y=0. 1009. y"+4y"+10y =0.
1010. y"+100y =0. 1011. y"—20y'+19y =0.
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1012.
1014.
1016.
1018.
1020.
1022.
1024.

2y" -3y’ -2y =0.
y"+6y +10y =0.
y"+4y"'+13y =0.
y"+y —12y =0.
y"'—4y'—-7y=0.
y"+10y"+100y =0.

y'+4y' =0.

1013. y"+7y'+6y=0.

1015. y"+3y=0.
1017. y"-2-J3y'+ 7y =0.
1019. y"+4y'+4y=0.
1021. y"+9y'—-10y =0.

1023. y"+7y'+2y=0.

Jluneunvle HeOOHOPOOHbBIE YPABHEHUS C NOCHOSAHHLIMU

Koahpuyuenmamu

Haiitu o61ue perieHus CIeayonuX ypaBHEHUN:

1025.

1027.
1029.

1031.

1033.

1035.

1037.
1039.

1041.

Yy +3y +2y =5e>*,
y'+7y' +20y =€
y"+y'+y=3c0s2xX.
y"+y=sinbx.
y"+9y =cos3x.

y" -6y +9y =e>*,
y'+2y +y=e"".
y"+3y' =1.

y'—y=xe.
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1026.y" + 3y’ + 2y = 3%,
1028. y"+y' +10y = 3x2.
1030.y" — 4y’ = 4e**.
1032.y"+100y =sin 2x.
1034.y" —9y =X,
1036.y"—y =4 +X.
1038.y" -3y’ = X3 +2.
1040.y"+y =X COSX.
1042.y"—y'+ 2y = xsinX.



1043. y"+y +y = x%eX.

1045. . y"+y =cosx+sin5x

1047, y"+y' -2y =2e 2 4%,

1049. y"—y' =2y =sinx+ x~.

[Tpumenus

2

1044.y" -9y =3,
1046.y" +y' = xsinx.
1048.y" — 4y = e?* + 372X,
1050. y"+9y =4sin3x + X.

MCTO Bapualuun ITPOU3BOJIbHBIX IIOCTOSHHBIX,

MIPOUHTETPUPOBATH CIEAYIOIINE YPABHECHUS:

1051.
1052.

1053.
1054.
1055.

1056.

1057.

1058.

1059.
1060.

1061.
1062.

1063.
1064.

1065.

y'—7y'+6y=sinx.
y"+ Yy =COSX.
y”—2y’—3y=x2.
y'+y' = xe”.

y" +4y =x+e ¥,

’ 1
Y +y=——o.
COSX
X

" ! e
y' =2y’ +y=—.
X

y'+3y'+2y=

eX+1
Y +2y +y =3 Jx+1.
y”+ Yy =C0S X +Sin5x.

y' —4y = e2x i 3e—2x
2X

y' -4y +5y = :
COSX

y" +4y = ctg 2x.

eX

y'=2y'+y=—.
X
4e

l+e

2X
yll _ 6yr +8y —

2x
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Haiitu yactHble pemeHus gud@epeHuanbHbIX  YpaBHEHUH,
YAOBJIETBOPAIOIINE YKA3aHHBIM HAYaJIbHBIM YCIIOBUSIM:

1066. y"+y=0 XO:%, Yo=2, Yo=-1.
1067. y"-2y'+y=0 Xo=2, Yo=1 Yy,=-2.
1068. y”(ex+1)+y’:0 Xo=0, yg=3 yj=2.
1069. yy”+(y’)2:0 Xo=1 Yo=2, Yp=4.

1070. 4y"+4y'+y=0 X0=0, Yo=1 ys=-1.

1071. y"-3y'=2-6x Xo=2, Yo=3, Yo=7.

1072. y"+y=4e" X9=0, Yp=4, ys=-3.
" ' 2X , 10
1073. y"+6y +5y=e X0=0, Yyg=1 yozz.

1074. y"+2y'+2y=xe* X;=0, yp;=0, y;=0.

3. IudpepenunanbHbie ypAaBHEHUS BbICIINX MOPSAIKOB

Pemutsn YpaBHCHUA. Econ JaHbl Ha4dYaJIbHBIC YCJIIOBUS, HaUTH
YaCTHBIC PCHICHUSI.

1075. y" -2y’ =0. 1076. y"+y"=0.
1077. y"+y=0. 1078. y"-5y"+8y'—4y=0.
1079. y"V —x=0. 1080. y"V —y"=0.

1081. y" —16y=0.
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1082. y"V —y=0, =0, Yo=1 Yy5=0, yg=-1 y5=0.
1083. xy" =2, =L Yo=1 Yp=1 yp=3.

1084. y" -3y"+3y' —y=¢e*.

1085. y" —4y"+5y' -2y =2x+3.

1086. y'V +5y"+4y =3sinx.

4. CucremMbl JUHENHBIX U PepeHINATbHbIX YPABHEHU I
Pemnts cucteMsl audpepeHimanbHbIX YpaBHEHUI

1087. X'=2X+Y, 1088. X'=Y,
y'=3x+4y. y'=X.
1089. X'=2X+Y, 1090. X'= X -5y,
y'=—Xx+4y. y'=2X—Y.
1091. X'=3x+Y, 1092. {X': 3X + 5y, x(0) = 2,
y'=8x+y. y'=-2x-8y, y(0)=5.
1093, | X-2x+5y =¢', 1094. {X'ZSX_ZM x(0) =1,
y'—4x +2y = 2e>, y'=2x-y, y@0)=2.
(X'4+2X + 4y =1+ 4, 1096. X'=X+3y+sint,
1095. - 3,[2 y'=Xx—y-—4sint.
+X—=-y=—1".
\y y 2
X=Xy + et 1098, | X'=3x+y+2°+3,
1097 p yl_ 2X_ y+e2’t \y'=3X+ y+e—3t.
'y y_opt
1099, |X'=—2x+4y+3t° +t, 1100. JX=X-y-2e .
y'=-5x+2y+2sint. y'=—-4x-2y+e".
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10.

11.

12.

13.

OTBETbDI

x3 3x4 2
— 4 —+—+X+C
3 4
2X+1
In|x|— 5~ +C.
2X

5
X—+§x§/§+2x\/§—1+c.
5 6 X

2&—43/;+c.

2% 3
—+—+C.
In2 In3

2 arctg x—3arcsin Xx+c¢
5sin X —CoS X +C.

X—4
X+4

—In
8

+C.

1 X
—arctg—+c.
2 2

. X
arcsin——+C.

ﬁ
In x+\/6+x2‘+c.

In x+\/x2 —3‘+c.

' x=5 +C
2\/3 x+\/§
1
ﬁarctg
1

2&

+ C.

f

f
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16. —bctg x —%tg X+ C.

17.x —i+c
3x°

18.%5/;(x—6)+c.

19.§x\/§—3x+6\/§—ln|x|+c.

3-4X_ 2 e
Ind  x

21.2e* + iz +C.
2X

22.e* +tgx+c.

20.

23.—(tgx+ctgx)+c
24.tgx —ctgx +C.

25.3tgx —4ctgx +C.
26.3tg X + 2ctg X +C.

27.CoOsX—ctgx+cC.

28.tgx—x+cC.
29. —(x +ctgx) +c.

30.arcsinx—1In

X +V1+ X2




31.x—sinx+CcC.

32. Esin 5X +C.
5
1
33.—?cos7x+c.

34.4sin§+c.
4
35.—e X +c.
X X
36.2|e2 —-e 2 |+c.
1
37.=tg3x +c.
3
38. —2ctg g +C.

39. 1In
4

arctg

zf f

41. larcsin ﬁ +C.
2 5

42.iln

V2
43.21n
3

3x-1
+C
3x+1

44, 1 arcsin \/EE)X rc.

V3

1
45, In
2+/15

\/_x\/_

Ax +16X2 —3

+C.

\/§x+\/3+ 2x%|+ ¢

3x+1/9x% -5

10
47 (2+5%) N
50

48.—2\/2—3x +C.

46.Eln
3

3
49%(2x—5)2 ‘e

50. - 1 +C.

15(5x +3)°

51, —%cos(Zx—S) +C.

52. lsin(z + 7xj +C
7 6
1 T
53. —tg(le——}+c.
10 4
4

54.— > (3-7%)3 1.
28

55%In|5x+2|+c.

56. —%In|2—3x| +C.

11
5 -

57.——(8—-3x)° +c.
33

58.£In‘x2 +3‘+c.
2
59. In|sin x| +c.

60.—In|cos x| +c.

+ C.



61. —%In [1+3cos x| +c.

62+ ¢

4(Inx+1)4

63. %In|3+sin3x| +C.

64. In|sin 2x| +c.

. 3
sin® x
65. +C

cos? x
+C

66. —

67. - 1.

68. —Ee_x3 +C.
3

69. 2e*/; +C.

1

2sin? X

71.e°"M* +c.

70. -

+ C.

72.e9% ¢,

2\/;4-1

70

76.2(2+In X)* +c.

7. —2(3+ COS5X)” +¢
15

78. 7(3+ 5sin 3x)7 +c
90

79%In(5+2e4x)+c.

80.

81.

arctg>x

3

3(arcsinx)3

+C.

4

+ C.

4

2

82. %arcsinx— +C.

83.1In
4

x4 +\/x8—3

N

+C.

X

. e
84.arcsin— +C.

g5. 1 | \J5 —cos 2x

J5

n
4./5

+C
J5 +¢0s 2x

86-2In(x— 2)(x+2)"| +c.

87.Vx% +1+In

x+\/x2+1‘+c.

88.arcsin X — x/l— X2 +c.

89.

2X+9

Jax+1+c.



9o, 2(44-15%) p—r

27
4(17-14
91. %\/7X—1+C.

92.edcl9x | o

93. lcosi+c.
2 X2

94.5In(eX +4/e%X —4)+c.

95.iarcsin(\/§sin 5x>+

5.3

X
2C0S—

96. —%arctg +C.

5
97. Earcsinx— +C.
5 2

W
98. —arctg — +C.

7f \f

arctg

\/_ \/_

. Inx
arcsin— +C.

Ve

100.

3

101.

102. 1-x? —%(arccos x)2 +C.
103. Iny/x? +1—%(arctg X)* +c.
104. —2v1+ cos? X +C.

N —%(arcsin X)2 +c.

105.

106.

107.
108.

109.

c. 110. 1

111.

112.
113.
114.

115.

116.

117.

118.

119.

arctg(x+2)+c

In

x+1+\/x2+2x+3‘+c.

arcsin——+cC.
2

. X+1
arcsin T+c.

1 :
——=arcsin

V2

+ C.

x-1
3x+1

ZIn
4

+C

§In(x2 —2x+5)+2arctgx—_l+c.
2 2

2X+3

17 ot 2653
BV

gln(x2+3x+3)— + C.

1In‘x2+x
2

2x+1+«/_

1‘ 2\/_
X+2
5

—lln(x2 +4X + 29)+ﬂarctg—+c.
2 5

. X+2
—3V/5-4x—x* —8arcsin T+c.
IN|2X +1+/4x2 +4X+3—;\/4X2 +4x+3+C.

5\6Xx—%x% -5+ 26arcsinXT_3+c.

3V6x — X° —8arcsinXT_3+c.

1 Lo .2 9 3 2 3
—\3X+2X° +——=In|x+—+ [X“+=X
2 W2 4 \/ 2

+C.




120. 4\x? +8x+7 =5In[Xx+4++/x*> +8X+7|+c.

121. —In‘x —6x+1‘
2

J_ X — 3+2f

(x-2)"

122. In
[x-3|

+C.

123. % In \/x2 +7x+13 —iarctg X+ T +C.

3 3
124. _\/3-2x—x® — 4arcsin XZ1+C.

125. x—4In|x+4|+c.

126. Ex—EIn|2x+]J+c.
2 4

3
127. %+x2+4x+8ln|x—2|+c.

128. gx —3x+8In|x+1 +c.

4 X3 2

+—+3L+9x+27ln|x—3|+c.
3 2

129.

X

4

4 .3 2
130. XX, X7 _1x lln|2x+ﬂ+c
4 6 8 8 16
x_4 2x3

4
3

131. —?+x2—4x+9ln|x+2|+c.

132. %—a2x+a3arctg + C.

a
(x+4)2 (= 1)

133,
2 X

e

134, 2x+|n(x2—x+1)— arctg +C.

NG



3 2 1 —
135. 3x+—=In{x“ —x+1)|——arctg——— +C.
2 ( ) J§ B
136. x—§ln‘x +8x — 7‘ X+4 /2
2 4/

137. gxz +16x+33|n(x2 —6x+10)+38arctg(x—3) + C.

135, X+8)° —In‘x —8x+7‘+—|nx—7
2 x-1
3_ —
1309. 4x”—4x 1+6In|x—]i+c.
x-1
4

140. XT — X%+ In(x2 +1) + arctg x + C.

3

141. X 52 {3x—amn|x+1 -2 +c.
3 X+1

142. x (In x-1) +c.

52
143. T(2In x—1)+c.

2 2
144, | X _2 In(3x+2)—X+X+c.
2 9 4 3

145. X—+§x2+2x Inx—X——3L—2x+c.
3 2 9 4

146. xIn(x? +1) — 2X + 2arctg X + C.
147. —e ¥ (x+1) +c.

148. Ee5x (x+gj+c.
5 5

149. e**(x+1)+c.
X

150. —2e 2(x2 +4x+8)+c.
151. —eX(x® +3x% + 6x+6) +C.
73



152. xsSinX+CcosX+C

153. sinXx—XCcosSX+C

154. XTHsin ax 4 S053X ¢

155. (x2 — 2)sin X+ 2XCOS X+ C.

2
156. X—+§sin 2x+lc052x+c.
4 4 8

157. In|sin x| - xctg x +c.

158. xtgx+In|cosx|+c.

159. xarctgx — % In(x? +1) +c.

160. xarcsin X ++/1— X2 +c.

2
161.

1
arctgx—§x+c.

G x 1 2
162. ?arcctg(l—x)—z—zln(x —2X+2)+C.

163. 1+ xarcsin X +4+/1—x +c.
164. xarctg/7x — —%\/7x—1+c.

2 —_—
165. X =11
2

1+ X
1-x

+ C.

166. %ex(sinx—cosx)+c.
1 X -
167. Ee (sin x + cos x) +C.
168. %ezx(Bsin3x+2c033x)+c.
1609. EeX(ZSinﬁ—cosiﬂc.
5 2 2
170, x(1+(Inx-1)° |+
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171. %§/x_4(ln x—%}rc.

172. xIn(x2 +2) — 2X +iarctgi +C.

V20 T2
173. g(cos(ln x) +sin(In x)) + c.

X

2

1
_ ——ctgx—+c.
2sIn“ X

174. —

2
175. In|cos x| — X? + Xtg X +C.

176. _arclgx —1 n[1+ ij+ C.

X 2 %2

177. Zﬁarcsin \f; +2J1-x+c.

178.£In X _In(x+2)+C.
2 |[X+2 X

179. 2/xarctgy/x —In 1+ x| +c.

180. i(3— Inx)+c.

Ix

ax :
181, e (,Bsm,28x+;xcos,8x) e
a”+pf

X [ 2 7 . X
182. —\/7 —Xx° +—arcsin—+C.
2 2 J7

Xx+/x? -5
X

184. Z+/3—x? +garcsini+c.

J3
185. —»\/x2+2+ln x+x/x2+2

186. ﬁ X /E_Xz +Earcsin@ +C.
2 3 3 2
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183. X x2—5—§ln +C.
2 2

< DN

+C.
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187.

188.

189.

190.

191. —=

192.

193.

194.

195.

196. ——

197. —

198.

199.

200.

201.

ﬁ x,/xz—l—iln
2 2 2

x+‘/x2—E
2

X—2+yX2 —4x|+¢

+C.

x+g+\/x2+5x+4

3-2X—X +2arcszT+l+c

9 . X
—arcsmT+ C.

+ ;arcsm(x -1 +c.

1 (\/gcosxx/Z—%osz X +arcsin \/EZOSX]+C

X—3 > 9 . X
———1/6X— X" +—arcsin——+cC.
2 2 3
X;Z —4x —2In
2X+5 x2+5x+4—gln

8
X+1
X=2 5y ax—x2 +
X—l 2X — X2
2
J3l 2
X
c e2X+3+§In(eX
2 2

+/e? +3)+c.

sin X
5 sin x+3+—|n(smx+\/sm X+3)+C.

X
e2

e
4 —e* +4arcsm7+c

X
2

IHTX»\/In2 x+1+%|n(lnx+\/ln2 X+1)+c.

2 3T

—arcsin

% (5x+2x2)3 +$
—%\/(—GX— x2)3 -2

5 /5 /5
X+= | [=x+x? ——In X+— + —X+ X
4)\2 2

(x+3)v—6x—X +9arcsm—)+c
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202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

2009.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

In +C.
x—-1

I (x+3)

kx+5)(x+D‘

1 _
——+In|——|+c.
x-1 X —
—ii—+2h1§:¥—+o
X—2 X
—ﬂ£i§§+2m————+o
2(x+1) X+1
_;&WHED 2"]x+4 C.
X°+6X+8 X+ 2

X
In || +C.
X2 +1

) —
—+In|——|+c.

X+1 X+1

k]Jb@_2X+5f 1 x—1

|x—ﬂ +§amw—z—+c

x% +4
(X +1)2

—(2x—1) L2)x=2
6(x+1)> 9

In

1 X
+—mag§+o

X—2
X+1

+C.

—lh%xz+1)+Emtmx+44MX—Q+c.
4 2 2

3 inf3x+1+ 2 Inj2x—3~ Zin|x| + .
11 33 3

Xx-1

X+1

In

1 1
4= +C.
X
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216. 1In X1 ctg +C.

3 x/x2+x+l \/_
217. Ex+|n|x|__|n|zx_q_3|n|2x+1|+c.
4 16 16
2
1 —
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X xP\xy+x+y oy yE\xy+x+y

ou_ z(x-— y)2 1 au _—z(x— y)2 1 au ~(x=y) In(x-y)

OX _1+(x—y)22 ’a_1+(x_y)22 ’ 0z - 1+(x_y)22
ou 2X

aX:\/x2+y2+z2 (x2+y2+22—1);

u _ 2y .
oy X2 +y? 422 (x2+y2+22—1)’
au 212

0z X2 +y?+22 (x2+y2+22—1).
31.

V2

2

3

2

dz = (2x+ yz)dx+ (2xy +cos y)dy .
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_ox_ dy
X Yy
779. dz = 2¢¥ Y (xdx + ydy).

778. dz

780. du = fdx | —— L L 6Y7In6 |dy+ 6V In6dz.
cos“(3x—Y) cos“(3x—Y)
ydx — xdy
781. dz = .
|y|/y2__x2
782, 1.
2
783, L.
36

784. 12 8" Y (3 + tsin 2t).
785. 4t2MNt1nt,

1 2\ t et
796. 55 Jetcosty

787. 2ctgt? +1+|n2t)-(t+|nttj

788. "2 (cost - 6t2).
789. sin2t+2e? +e'(sint +cost).
3-12t*
| \/1—(3t—4t3)2.

) usin®v usin®v . 9
o0z SIn“v oz U . sin“v
791. %% _ e Vv =—e V |sin2v-— :

ou Vv ’ Vi v

790

792_az=v(2u2+v2) o _ulv?+u?)

ou u? +v? N Ju? +v?

793. S—Z =3u?sinv cosv (cosv —sinv) % = u3(sinv+ cosv) (1-3sinv cosv).
u
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2 2 2
794.g=2%ln(3u—2v)+2L, g=—2u—3In(3u—2v)—22#.
ou vy ve(Bu—-2v) ov v v (3u —2v)
795.g=2(x+|n(x+y)j, g=cosy+—2|n(x+y).
OX X+Yy X+Y

796. % —esIM200) (cos x —6x2), = 4y ¢S,
X

X
797. dz ==X gy
1+ x°e*
X 2,.%°
798. dz:e +3x<§ dx .
e’ +e*
799. dz=x3dx—y3dy.
X2 +y?
Xy
800. dz=e 55 -[(x“—y4+2x3y)ydx+(y4—x4+2xy3)xdx]
X"y
o F2_ 01, F_ O
¢ o2 | oxoy oyox
2 2 2 2
802. O L _gx_gy, L2_92_ g 9Z_4,
ox° X3y dyox oy2
2 2 2 2
803. E:6x—2y, oz = oz =—2X+2Y, E:2x+6y.
Ox? OX0y  OYyOX 2
2 2 2 2
804. %:-4005(2x—3y), ;—;:%=6003(2x—3y), §=—9cos(2x—3y).
01 2 . 0’7 8%z . 01 2 .
805. aX—Z:—y sin(xy), axay:ayaxzcos(xy)—xysm(xy), y:—x sin(xy).
306 0°1 4y 0’z 0%z _2(x-y) 0°1 I

ox? (x+ y)3’ OXOy — OYOX  (x+ y)3’ oy” (x+ y)3.
807 0%z _ 2y? 0%z 3 0%z _2xy 0%z 2x°
G (x+ y)3’ OXOy ~ OYOX  (x+ y)3’ o°  (x+y)
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X

- 2 2 X 2
808. %=ex|ny—5|:2y, ;(8§=§yazxz%+cojy, 2y§:—e—2+sinylnx.
y
@ — y222exyz’ @ _ x272e7 “u _ 2 y 2632
800, | o’ a?
G vz “u vz 6%u Xyz
——=12z(1+xyz)e —— =X(1+xyz)e —— = y(1+ xyz)e™".
OXxoy z 0z
810 0°7 B y2 —x? 0%z =2y 01 B X2 — y2
' 2 2’ o 2" 2 2"
OX (Xz N yz) OX0y (Xz N yz) oy (Xz +y2)
811 d2z = —2ydx +2(y — x)dxdy — 2xdy

(x+y)’
812. d?z=e3*"2Y(3dx — 2dy)>.
813. d?z=—4sin(x* + y2)(xdx + ydy)? + 2cos(x?> + y?)(dx? + dy?).

814. d%z = (dedy— RN )

X
2 dX
815. d?z ——dxdy——dy
y y* X
2
816. dzz:(de_Xdy)3.
(X2+y2)
817.a) 1+4/3; b)1+43; ¢) 2.
818, 12
2
2 2
819. a) —=_: b) =.
V14 5
820. 9,4.
821. Q.
2
822. 2.
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823.

825.

826.

827.

828.
8209.

830.

831.

832.

833.
834.

835.

836.

837.
838.

8309.
840.

841.
842.

272

2

grad z=—1 ——.

grad z = (T —27).

grad z :e@ﬂzfj.

grad u=-2i +6j —3k.
grad u=2i —2j —4k.
grad u=2(-37 —2] +Kk).

grad u = i(—i*+ 27).

J5

grad u(xo, Yo) - grad v(Xo, Yo)

grad v(X, Yo)

V2
1.

grad uf,, =2i +2] -

—

=

Zmin =—(npu X=1y=2,

IKCmpemymos Hem.
Zmax =1npu X=-1y=1.
Zmin =0npu x=1,y=0.

, grad u L grad v.

Zmax =192 npu X=-4,y=-1, Zin =—152 npu

Xx=4,y=1.

1 1
Zmax:E npu X:y:§

Zmax =12 npu X=y=A4.
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843. Znin __2 npu x=-2,y=0.
€

844. 7.« _3 npu X=-1,y=0; Zui, =0 npu x=y=0.
e

845. 7 =—— npu X=y=

846. 7, =—— npu X=—, y=—.

847. Zpin =0 npu XeR, y=x+7(2n+1),nez; z,, =4 npu

XeR, y=x+27k,k € z

848. 7, =5 npu x=1,y=0; 7., =0 npu x=y=0.

849, Zmax:712 npu x=16, y=—l,2; Zmin =-12 npu X:O,y=2.

890. 7 =6 npu Xx=y=3; Zi, =—4 npu x=2,y=0.

2 2 20. 13
851. Zmaxz_ﬁ hpu X=_§1 yz_?’ Zmin

852. Zyax =41 npu X=0, y=-5; Zyi, =—-3 npu x=-2,y=-1.

=—— npu X=
4 D

1
2 ]

893. . =9 mpu x=1, y=2; Z, =-11 npu x=3,y=-2.

854. iy =—4 npu x=y=2.
895. 7., =322 npu x=5, y=12.
850. Zomin =—12 npu X=-2, y=4.

857. zin =5 npu x=1, y=-2.

858. Zmin _]f”pu X=21 y=2'
859. z,.. =e%® npu x=y=05.
860. ; L x=¥2 g2 o N2 V2
2 2’ 2 2’
1 V2 V2 V2
me npu X:7, y=—7u X:—7’ y:

y=-3



4 3. 4 3
861. Zmax =11 npu X:—g, y:—g’ Zmin =1 npu X:g,y:g-

862. 7., =30 npu x=-3, y=—4; 2, =—20 npu x=3,y=4.
863. 7, =—2 npu x=-3, y=1.

864. Zmax =9 hpu X=-2, y:;; Zmin =—3 Hpu x:2,y:—;-

865. Ky6 co ctoponoii 3V .
866. 10 m, 10 M, 5 M.

867. RZS.%F cM, H zlo.f CM.
T T

868. Ky0 co croponoit \F .
6

869. 1257.
870. Ky0 co croponoii 4d.
V3
871. SmaX:;+ 2 npu Xz\f(l—\@), y=f(l+\@)

(momaas TpeyroabHUKA BRIPA3UTh Yepe3 KOOPINHATHI €T0 BEPIIUH).
872. y=0,74x+155
873. y=0,425x+1175

874. y=-0,65x+6,65
875. y=0,98x+4,3

876. y=0,165x+2,184

877. y=2,08x-0,5

878. y=-0,279x* +0,98x +1,234
879. y=-0,77x% +0,44x + 2,10
885. xy'—y=0.

886. xy'—y = X,

887. y’(x2 — y2) = 2XY.
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888.

8809.
890.

891.

892. y
893.
894,

895.
896.

897.
898.

8909.

900. y

901.
902.

903.

904.

905.

y' =2y.

y"(1-x)+xy' —y=0.
y'sinx—ycosx=0.

y="—+C.

XZ

4
C

J2x+5
X
y=ce?.

y2 =6X+C.
y = sin(x2 + 2X +C).

y? —x ?=c.

el

C
X

y =2sin In

y 2
arctg§+c
2
c(2+x)
2-X
y:cez*/;—l.

y:gx—gln|c(2x+1)|.

c(x—2+\/x2 —4x+8)‘.

y = CeXZ+X, y = \/gex2+x.

. X . X T
arcsin-— arcsin———
y=ce 3, y=e

y =4sinin
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906. y=

1 1 T
907. y==tg(x+c), y==tg| x—— |.
y 2g( ), Y zg[ 3}

908. y =5sin(xe* —e* +c¢), y=>5sin(xe* —e* +1).

909. y = Cesin5x1 y = %esinSXI

910. \/2+y =c—ctg2x, «/2+ y =2-—ctg2x.

911. sinl = CX.

X

912. y= 2X

1—cX

913. sinL +In|x| =c.
X

914. y = xe™.
915. (y- x)3 =c?(x+Y).
916. y =>5xsin(In|cx|).

5

2_
917. y = 3‘1”‘_ CXX.

918. y = x tg(Incx]).

919. y=x In? ¢
X
920. X% =c? + 2cy.

921, X* —y* =0y’

X
929 X+ yeY =c.
Y. .Y

Zarctg”
go3, \X“+yt =ex X,
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924.
925.
926.3y —x—2In|x+y+1=c.
927.
928.

920.
930.

931.
932.
933.
934.

935.
936.

937.

938.
9309.
940.

941.

942. y

943. y

3 =y2 %2
y =—X.

In|4x+8y +5/+8y —4x =c.

X2 =Xy +y2+X—y=c

X+2y+3Injx+y+1=x+c.

Inpx—3—4y+5—c

y=ce “+x-1.
y =eX(c + x).

y=cxX2 4+ X5 — X,

y:of—x2+x
y=e* (c+x).
y:2xJ§+cx
. X X
=|2sin—+c [tg—.
y=(2sin% 0]
1 .
y =— (arcsin X +c).
X

y =CSin X+ X.

y=hﬂ4+£.
X

In

X
tq =
g2

y=1+ +C.

COS X
C—COSX

X .

2x—-3
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944, _ €= COS2X
2¢%

c+sinx

X2

946. y = x (arcsin X+ ).
2

947. yzxzm+2xlnc(x+m)+cx.

948. y=carcsinx + X.

945. y =

x Injcx

X2
950, y2 = —°
2X+C

951. y2 =ce X +x-1.
952. y = x*In?|cx|.

953. y2 =x2 ~1+c\x%-1.

) 3
94. :1e3X£X+ x+cJ :
27 2

955. 2 _ 1
X
1+ ce

956. y =31+ ce .
3

957)( y:L_G_
3

958. y = x+/In V/x + 4.

1
959.y - 1.
X

2 »

960. y - 1 .
—2.e¥CINX 4 arcsin x +1

961. y(In|x/+1+cx)=1.
962. yz(x2 +;+ ce?X’ ) ~1.
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963. 13=c052x-(ccosx—35inx);13=coszx-(2(:osx—33inx)-
y
9%64. o 1
cV1-x2 -1
965. _ 1+sin x
cosx(sin X+¢)’

966. 3.y=c-Ux?-1+x2-1; 3./y=427(x®-1)+x*-1.
967. y:(ce‘ex +1)2 .
1 1

g0 YT o arciged
ce arctgx+1 3e arctgx+1

X3 2
969. ?+xy—y =C.

968. y=

970. 2y2 —xy+x3 =C.

971.  sinx+Xx%y—cosy=c.

972.  y*=axy+c

973. In]Y-2 =c.
X| X-vy
974. x4 +3x2y2 + y3 +C.
975.  Injx+y+— =c
X+ Y
976. X2 + y2 =cx’.
977. 2 ¢
X—y

978. X2 + y2 — 2arctg5 =C.

979.  x?+y2+Y=c

X
X

980. X+ yey =C.
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981.

982.

983.

984.

985.

986.

987.

988.

9809.

990.

991.
992.

993.

994,

995.
996.

1
u(x)==, yln|x|=c.
X

u(x)=—=, X —y=cx
X
1 x x?
Ux)=—, —+—+c=0.
y> y 2

H(X) =

Sk

~ 1y X
u(x) = 5 2+ y = C.

y—X4—2x3+X2+ X+C
4 3 g %
2 2

y:X—In|x|—3L+clx+c2.
2 4

1.
y:—Zsm 2X+C X +Cy.

N
Y =75 +C0SX+0X+Cp.

2X = In‘2y+»\/4y2 +C;

cly2 —5=(ax+c, )2.

y:<1+012)|n|x+cl|—clx+cz.

X

y=(ClX—clz)eC1 +cp.

: 1.
y=02+olsmx—x—§sm2x.
y =eX(x—1) + X% +C,.

2
(X—cl) =4cy (¥ —c9).
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: 4\/§+siny—cosx+ y2 =C.

+C, m Y =Ce?X +Coe”

2X



997.
998.

9909.

1000.
1001.

1002.
1003.

1004.
1005.

1006.
1007.

1008.
1009.
1010.
1011.

1012.
1013.
1014.

1015.
1016.

1017.
1018.

1019.
1020.

y(C, +X)=¢ +X
ctgy =Cp —CyX
x=e¥+cy+c,.
y =ce>* + e,
= C; COS3X + C, Sin 3X.
=C; +Cye”".
Yy = C; COS5X +C, SIN5X.
y=¢ +Ce %,
y = olez‘/ix + cze_zﬁx.
y =ce”* +ce %
y =e” (¢ +CoX).
y =e¥ (¢, +¢,x).
(olcos\/§x+02 sin \/Ex)

=, c0s10x + ¢, sin10x.

y = ce!¥ +cpe”.
_X
y =ce” +cpe 2.

y=ce ¥ +cpe %,
y =e (¢ cosx +cpsinx).

= (clcos\/§x+cz sin \/§x)

y =& %*(c, cos3x + ¢, sin3x).

— V3 (€,C0S2X +CySin 2X).

y = ce®* +ce .

y =e (¢, +CyX).

y:Cle(2+x/1_)X+C e(—D)x.
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1021, y=ce 4+ ce”.
1022. y=¢™>X (cl C0s5+/3% +C, Sin 5J§x).

,
1023.  y=e 2X£qcos@x+c2 sin?x}.

1024.  y=c;+ce ¥,

1025. y = (;le_zx + cze_x + 452€5X .

1026. y=ce ¥ +ce ¥+ %ezx.

.
—X / / X
1027. y=e 2 [clcos%x+czsin%x)+%.

X
1028. ) \/@ \/@

y=e 2 qcosTx+czsinij+0,3x2—0,06x—0,054.

X
1029. 2 V3 V3

y=e 2| ¢ c0S—X+CypSin—X 2 cosax+ Zsinax.
2 2 13 13

1030 y:e4X(C_|_+X)+C2.

1031. y=clcosx+czsinx—2—145in5x.
1032. y=¢ cos10x +c, sin 10x+9165in 2X.
1033. y=c;cos3x+ (cz + gjsin 3X.

1034.  y=ce¥+ce X - %ezx.

2
1035. =e3x[cl+c2x+x7].

2
1036.  y=0c; +Cye* —%—5x.
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2
1037. y=e™* (ol +CoX + X?J

1038, y=c e X X i

1039. y—c, +ce X +;‘.

2
1040. y 2(01 +Z)cosx+(c2 +>;]sin X.

2
1041. —ce X reX| o, -2
y=¢ Lz 4 2

X
1042. y=e2 [olcosgx+c2 sinng+(§+1jsinx+)(7+lcosx.

_X 2
1043. y=e 2 qcos£x+czsin£x poX| X_2X 40
2 2 2 3 9

1044,  y=ce ¥ +e* (02 - gj
1045. y:clcosx+(c2 +stin x— * sin5x.
2 24

1046. y=c +Ce " +(1—§jsin x—XTJrlcosx.

1047. y=cpeX+e ™ (CZ - 2—5) + %ezx.

X _ 3X

2
1049.  y=ce* +c,e*—0,3sin x+0,1cosx—X2+;—j:.

: 2X 1
1050. Yy=¢;SIn3x+ 02—? c033x+§x.
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5sin X + 7¢c0sX

=ce* +c,e” +
1051. y=¢C; 2 74

1052. y = olcosx+(02 +)2(jsin X.

2
i 4 14
1053 — eX+Ce3X—X—+—X——,
y=4 2 T3 T Ty
1054, y_c 4c e—x+eX(X_3j.
y=¢+¢C, 5 4

2
1055 y:e_4x(cl_:j+x_x+cz_

1056. Yy =c,sinXx+C,CosX + xsin x + cosxIn|cosx.
1057.  y=e*(xIn|x+cx+c,).
1058. y= (e‘x + e‘z")ln(eX +1)+ce ¥ +c,e7,

1059. y=e_x(g(x +1)2 +01X+C2j-

1060. y:c,lcosx+(c2 +stin X - sin 5x
2 24

1061. y=e2X(q+Zj+e‘2X(cz —SXJ.

4

1062. y=e**(cosxIncosx+(x+¢;)sin X+ ¢, cOsx)

COS2X —1\

1063.  y=c cos2x+c,sin 2x+ Xy .
COS2x+1

1064. y=e*(c; +cx—In|x)).

1065. y= (ol +2x—1In (ezx +1»e4x + ezx(cz —In (ezx +1».
1066. Yy =2sin X+ COSX.

1067. y=e"(7-3x).

1068. y=x-e*+4.

1069. y=2e*"?,

N | X

1070. - nge‘
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1071.
1072.

1073.

1074.
1075.
1076.

1077.

1078.

1079.

1080.

1081.

1082.
1083.

1084.

1085.

1086.

1087.
1088.
1089.
1090.
1091.

y=e¥°4+x*-2.

y =2C0SX —5sin x + 2¢”.

1 -5x 9 -X 1 2X
y=—>-e7+-e"+—e,
3 7 21

y=e"(X—sinx).

J2

y=c +C,e"*+c,e V.

—X
y=C, +C,X+C,e .
X

» 2[ 3 . 3j
y=Ce " +¢ CZCOS7X+C3SIH7X.

y =ce* +e”(c, +cx)
X5

3 2
y=@+clx +C2X +C3X+C4.

_ —X X
y=C, +C,X+Ce +C,e".
y =ce” +c,e " +¢,sin 2X + ¢, CoS2X.
y=ce*+C,e” +C,Sin X+C,COSX; Yy =COSX.
y=X°In|X+cX* +C,x+Cy; y=x"In|[x/+1
3
X 2 X
6
y =e*(c, +C,X)+ce”* —x—4.
: : 1
Yy =C, COSX+C, SIN X+C,COS2X +C, SIN 2X —— XCOSX.
2

X =Cet +ce”t, y=—ce' +3c.e™.

x=ce' +ce, y=ce' —ce .

x=e>(c +Cyt), y=e>(c,+c, +0Cot)

X =5¢, cos3t +5¢, sin3t, y =(c; —3c,)cos3t +(3c; +¢, )sin 3t.

x=cet +cet, y=2ce™ —4ce.
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1092 x=-Bee? —Toe Tt y=ce? +oe T,

2
x=5e—3e " y=—e?46e "
1093 inat+ S et 103
- X=5C;cos4t+5C,Sin4dt+—e ——e™,
17 25
y = (2¢; — 4c, )cos4t + (4c, + 2¢, )sin 4t +14;et +225e3t.

1094 X:(C1+C2t) et, y :(Cl—CZZ'FCztj et )

x=00-2t)e', y=(2-2t)e".
1095, x=Ce® +4Ce ™ +t+t%, y= ¥+ e - ;tz .

ot a2t 17 o0 12
=ce” —ce 7t —"sint+ - cost.
T AT
1097.  x=c cost +c,sint +4e' —éeZt,

y:(Cl—Cz)COSt+(Cl+(:2)Sint+4et +ée2t.

1098. x:cl+c2e4t+lt3—3t2+9t+1e_3t,
6 8 16 21
1 3 39 39 2 _
ST Y Y-Sy S L e
R L L T T
10909. x:olcos4t+czsin4t—3t2+lt+7+88int,
8 4 64 15
y:(ol+202)cos4t+(—201+cz)sin4t—15t2—5t+
16 16
15 4 . 2
+—+—SInt+ —cCost,
128 15 15

14
a_ 20t

_ 8 3
—4ce 3 —c e 4 P2t 4 g
y=5a 22 "5 T4 s
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